



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

Retificar a Portaria nº 321/2023/PROGEPE, publicada no Boletim de Serviço nº 68, de 18/04/2023, vinculada à Solicitação Eletrônica nº 15199, que Designou como substituto do titular da função de Chefe da Seção de Administração dos Espaços, o servidor DOUGLAS FELIPE GALVAO, Assistente em Administração, SIAPE 2146516, conforme segue:

onde se lê:

"Código FG-01".

leia-se:

"Código FG-03".

Retificação , com publicação no Boletim de Serviço nº 70, de 20 de Abril de 2023.